



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

**Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)**

**ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα**

**ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538**

**Βύρωνας 1/12/2024**

**Αριθ. Πρωτ.: 223**

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΕΥΔΑΠ**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους**

**Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

173° Ενημερωτικό

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΗ ΔΙΑΚΟΠΗ ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 28/11 ΣΕ  
ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΕ  
ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΚΑΙ ΣΧΟΛΕΙΑ!**

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Γονείς των μαθητών μας,

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταγγέλλει με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο την εγκληματική αμέλεια της ΕΥΔΑΠ που αν και, όπως μάθαμε, είχε **ειδοποιηθεί πριν από μέρες για τις διαρροές στο δίκτυό της**, άφησε την Πέμπτη 28/11 απροειδοποίητα χωρίς νερό ένα μεγάλο κομμάτι του δικτύου της Καισαριανής στο κέντρο της πόλης μέσα στην οποία είναι παιδικοί σταθμοί και σχολεία! Ανάμεσά τους τον Α΄ Βρεφικό και Νηπιακό Σταθμό, τα τρία σχολεία του Βενιζέλου (1<sup>ο</sup>, 7<sup>ο</sup> Δημοτικά και 1<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Καισαριανής), τα Ειδικά Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Ρόζα Ιμβριώτη και τα 2<sup>ο</sup>- 6<sup>ο</sup> Νηπιαγωγεία Καισαριανής.

Τα όσα επικαλέστηκε η ΕΥΔΑΠ περί «έκτακτης βλάβης» δε στέκουν, αφού, όπως προαναφέραμε, είχε ενημέρωση για βλάβες τις τελευταίες μέρες και δεν έλαβε τα κατάλληλα μέτρα.

Η διακοπή νερού το πρωινό της Πέμπτης 28/11 δημιούργησε μεγάλα προβλήματα στα προαναφερόμενα σχολεία παρά την προσπάθεια να διατεθούν εμφιαλωμένα νερά, εκατοντάδες παιδιά κι εκπαιδευτικοί δεν καλύπτονται έτσι. Ιδιαίτερα στο Ειδικό Δημοτικό και Νηπιαγωγείο Ρόζα Ιμβριώτη, παρά το ότι ειδοποιήθηκαν οι γονείς να πάρουν τα παιδιά τους, επειδή αυτό έγινε σταδιακά δημιουργήθηκαν απαράδεκτες συνθήκες υγιεινής.

Το συγκεκριμένο περιστατικό δείχνει πού μπορεί να οδηγηθεί η κατάσταση επειδή το αστικό κράτος υποβαθμίζει τις υποδομές και εμπορευματοποιεί βασικά αγαθά, όπως το νερό.

Σε κάθε περίπτωση απαιτούμε από την ΕΥΔΑΠ να πάρει όλα τα μέτρα για να μην επαναληφθεί το γεγονός αυτό και να συντηρηθεί εκ βάθρων το σύστημα υδροδότησης, ώστε να τηρούνται οι όροι υγιεινής και ασφάλειας για κοινωνικές δομές, όπως παιδικοί σταθμοί και σχολεία αλλά και για όλον τον λαό.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος  
Δριμάλα Θεοδώρα

Η Γ. Γραμματέας  
Γλαβίνα Σουζάνα